C12b - ptyta CD - rozszerzenie Cwiczenie pochodzi ze strony http://corel.durscy.pl/
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Prace swojg zapisz wg schematu:
C12b_Nazwisko_Imie

Cel éwiczenia:
Celem ¢wiczenia jest poznanie mozliwosci jaki daje wypetnienie tonalne.

Dodatkowo w zadaniu tym ¢wiczone sg umiejetnosci przycinania obiektéw oraz ustawienia poziomu
przezroczystosci.

Cwiczenie Plyta CD — wypetnienie tonalne bazuje na rysunku stworzonym w éwiczeniu Ptyta CD (/obiekty
[/plyta-cd.html) (dziat: Obiekty). Otworz stworzony wczesniej rysunek. Jezeli twoja ptyta posiada jakie$ grupy,
rozgrupu;j je.

Wskazowka: Najszybszym sposobem rozgrupowania obiektdéw jest wskazanie ich Wskaznikiem (czerwona
strzatka) a nastepnie nacisniecie kombinacji <Ctr/+U>.

1. Za pomocg narzedzia Wskaznik (czerwona strzatka) zaznacz najwieksze z kotek (niebieska strzatka).
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2. Z palety Interakcyjne narzedzia (czerwona strzatka) wybierz Interakcyjng przezroczysto$¢ (niebieska
strzatka).

Wskazowka: Po uruchomieniu programu CorelDRAW, domysinym Interakcyjnym narzedziem jest Interakcyjna
metamorfoza. Aby uzyska¢ dostep do pozostatych narzedzi interakcyjnych kliknij i przytrzymaj lewy klawisz
myszki na Interaktywnej metamorfozie.
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3. Z listy Typ przezroczystosci (czerwona strzatka) wybierz opcje Jednolita a nastepnie za pomocg suwaczka
Przezroczysto$c¢ poczgtkowa ustaw wartos¢ 70 (niebieska strzatka).
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4. Za pomocg narzedzia Wskaznik zaznacz kétko z wypemnieniem tonalnym (czerwona strzatka) a nastepnie
trzymajac wcisniety klawisz <Shift> kliknij w mniejsze, 50 milimetrowe koétko (niebieska strzatka).

Majac zaznaczone oba koétka kliknij na Pasku wfasciwosci narzedzie Tyt bez przodu (zielona strzatka).

Wskazéwka: program CorelDRAW informuje nas, ktére z obiektéw sg zaznaczone, poprzez wyswietlanie
weztow (takich matych kwadracikow na ich krawedzi). W moim przypadku wskazujg na nie czerwona i niebieska
strzatka.
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5. Podobnie jak w kroku poprzednim za pomoca WskaZznika wybierz najwieksze i najmniejsze kétko. A
nastepnie kliknij Tyt bez przodu.
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Wskazowka: Efekt wyciecia otworka w ptycie mozesz tez uzyskaé klikajac narzedzie Przytnij (czerwona
strzatka). Tle, ze zostanie mate kéteczko, ktére w tym przypadku jest zbedne i trzeba by je usungc.
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6. W ten sposob uzyskalismy ptyte, ktérg mozna wielokrotnie powiela¢ (np. przez <Ctrl+D>) i uklada¢ jedna na
drugiej uzyskujac efekt przeswitow w miejscach otworkdw oraz przezroczystosci plastiku.
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7. Jezeli chcesz zmieni¢ kolor jednej ze swoich ptyt, za pomocg narzedzia Wskaznik wybierz obiekt wypetniony
przejsciem tonalnym (czerwona strzatka). Kliknij dwa razy lewym klawiszem myszki w Kolor wypetnienia w
prawym dolnym rogu okna programu (niebieska strzatka).
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8. Majac zaznaczony poczatek przejscia tonalnego (czerwona strzata) wybierz kolor Zieler wiosenna (niebieska
strzatka). Nastepnie kliknij w kwadracik zakonczenia przejscia tonalnego (zielona strzatka) i ponownie wybierz
kolor Zielen wiosenna. Aby zatwierdzi¢ zmiany nacisnij klawisz <Enter> lub kliknij w przycisk OK (zo6ita strzatka).
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9. Jezeli chcesz zmieni¢ kolory kolejnych ptyt — wywotuj kazdorazowo okienko Wypetnienie tonalne klikajgc dwa
razy lewym klawiszem myszki w ikonke Kolor wypetnienia (niebieska strzatka).
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10. W okienku Woypetnienie tonalne w polu Wzorce wybierz jakis ciekawy schemat przejScia. Przed
zatwierdzeniem zmian upewnij sie, czy Typ przejscia (niebieska strzatka) ustawiony jest na Stozkowe.
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Koniec ¢wiczenia w wersji podstawowe;.
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Jesli chcesz podnie$¢ swojg ocene skopiuj gotowg ptyte i wykonaj dalsze polecenia od punktu 11.

11. Plyta z wzorcem wypetnienia tonalnego: 19 — Cylinder — 0.
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12. Ptyta z wzorcem wypetnienia tonalnego: 23 — Cylinder — 07.
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13. Plyta z wzorcem wypetnienia tonalnego: 32 — Cylinder — 16.
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14. Plyta z wzorcem wypetnienia tonalnego: 67 — Cylinder — 03.
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